PADRAO RESPOSTA MATEMATICA

QUESTAO N2 1

——
4"’ A
"
F
rd B
*
F
I
I M h
1 \
i
! C3MHpD H o Y
—_ —_ ]
1 2 2 ¥ \
L I 1
L1 I \
LY
r ;
“ f \t
AN e " h
[ ,"
- -
e mm™

a)

e Como M é o ponto médio de CA, CM = 3/2
e ComoMD=BNeN éo ponto médio de BH, MD = BN = h/2

C+D)n
e  Adreade um triangulo é dada por A=b.h/2, logo A = (CD.BH)/2, ou seja, A = 22— A(h) =

2 h%+3h
2
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M3h | 24 3h=4—>h243h—4=0

b) para A =1, temos:

resolvendo a equagdo de 22 grau, temos: h =1 ou h = -4. Como o valor negativo ndo é aceitavel, a resposta é h=1
cm

QUESTAO N2 2
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e S, =area do tridngulo POB;
e S, =adreado setor AOB;
e S;=areadosetor APCe
e S,=adrea hachurada
Logo, teremos: S, =S;—(S: +S5)

Célculo de S;

h=55em309:>h=5,%:>h=§cm

x=5c0s302=>x=5. ? =>x= ? cm = como a base dp tridngulo é 2x, temos base = 5v/3 cm

_5\/§-§:> 25V3

b.h
=— S;=——cm
2 4

S1=" =5
Célculo de S,
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6 6 6
Célculo de S;3
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QUESTAO N2 3

Como o caimento do novo telhado é 80% do caimento indicado anteriormente, temos para cada metro:
30cm x 0,80 =24 cm

A 2eem

1m

Como cada caida do telhado compreende uma largura de 4,00 m

96 cm

4,00 m
Logo a altura total éde h=3,00m+0,96 m =h=3,96m

QUESTAO N2 4

_107*.107°.10% | 10°.10%
- 1076 105

A =A=102+1=A=1,01

B=100-102 =B=-2
A+B=14,01+(-2):>A+B=-0,993A+B=;Tg;:>p=-99eq=100

P.q=(-99).100 = p.q =-9900

QUESTAO N2 5

\/

{ y—x=4
y+x =46
Resolvendo o sistema, temos: X=21eY =25

a) Candidatos que falam apenas umalingua: N=4+X+Y=4+21+25=N=50
b) Dos candidatos que falam uma Unica lingua, o percentual que ndo fala alemao
Sé inglés = 4; sé francés = 21
P=2=P=050uP=50%

QUESTAO N2 6

(41?2 (x-1)? _ x%42x+1-x%4+2x-1 _ 4x
a) A= (x-1).(x+1) - x2-1 =A= x2-1
2_ o 2_ 4 -
b) A+B= :x 3x ZSx 2:>A+B:3x2x 2:>A+B:(3x+2)(x 1):>A+B:3x+2
x%-1 x2-1 x2-1 (x+1)(x—1) x+1



QUESTAO N2 7

a) Volume = comprimento x largura x altura =V=2mx3mx5m=30 m® = 30.000 dm®
1litro=1dm’. logo o volume é de 30.000 litros

b) Area total a ser azulejada: duas paredes laterais, no comprimento + duas paredes laterais, na largura +
fundo
Acoral = 2(3x2) =2 (2x5) = (3 X 5) = Agrar = 47 m* = 470000 cm’

Area de cada azulejo: Aszuejo = 20 x 20 = 400 cm?, para uma caixa A.,ix, = 100 azulejos x 400 = A ixs = 40000cm’

. . . 470000 . o . - -
Célculo do numero de caixas N = 20000 - 11,7, como o comerciante ndo vende 0,7 caixa, serdo necessarias 12

caixas.

QUESTAO N2 8

(AB)® = (BC)® = (AC)’ = 6° + 8” = (AC)> = AC = 10cm

A area hachurada é dada por: A = Agicyio - Atrisnguo = A = nR’- bZ;h =A=n5- 82—'6 =A=75-24=A=5lcm’=
= A=0,0051 m’
QUESTAO N2 9
L=2x242xZ 111843 +1=21=8 4412
7 1 9 4 7 7 7
36
2xv3
A altura de um triangulo equilatero é dada por h = g =h= % =h= g

QUESTAO N2 10

= S X+8=12=X=4



